

СФУ вошёл в ТОП репутационного рейтинга

Сибирский федеральный университет вошёл в рейтинг репутации вузов по укрупнённым направлениям. Соответствующий релиз [опубликовало](#) на своём сайте рейтинговое агентство RAEX 5 сентября 2018 года.



СФУ занял 9-ю позицию в направлении «математика и естественные науки» и 17-ю позицию в направлениях «технические, естественно-научные направления и точные науки» и «экономика и управление».

По словам составителей рейтинга, он отражает результат оценки вузов участниками опросов, проведённых агентством RAEX в 2016–2018 годах. Учитывались мнения респондентов о качестве образования, востребованности выпускников работодателями, а также об уровне научно-исследовательской деятельности. В опросах принимали участие представители академического и научного сообщества, представители компаний-работодателей, а также студенты и выпускники. Общее количество респондентов превысило 60 тысяч человек.

Отметим, рейтинг репутации RAEX составляет в четвёртый раз.

[Пресс-служба СФУ](#), 6 сентября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20689>